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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 

COORDENAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA (REDE NACIONAL) 

 
ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 
 

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às treze horas (horário de Brasília), na 1 

sala de reunião virtual do Google Meet (https://meet.google.com/jdr-vdpe-twd), aconteceu a 2 

Quadragésima Oitava Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Mestrado Profissional em 3 

Química em Rede Nacional – PROFQUI.  Estiveram presentes na reunião os seguintes membros 4 

do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos, 5 

Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Natany Dayani de Souza Assai, Renata 6 

Luz Martins e Thiago Simonato Mozer. Justificaram a ausência os seguintes membros: Conny 7 

Cerai Ferreira, Elivelton Alves Ferreira, Lígia Maria Mendonça Vieira, Mylena Rodrigues Machado 8 

e Sandra Aparecida de Souza Olympio. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros da 9 

comunidade: Caio Santos de Moraes, Claudiane Rodrigues Carneiro da Silva, Matheus da Costa 10 

Pragana e Ronaldo Santos Santana. A reunião foi presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, 11 

Coordenador do PROFQUI, com a seguinte Pauta: Item um) Aprovação e assinatura da Ata da 12 

Quadragésima Sétima Reunião Ordinária; Item dois) Escolha de quais professores lecionarão 13 

cada disciplina no próximo semestre; Item três) Solicitação de credenciamento do professor 14 

Ronaldo Santos Santana e item quatro) informes gerais. O presidente da reunião iniciou com o 15 

item um da pauta, apresentando a ata da Quadragésima Reunião Ordinária. O referido 16 

documento foi enviado com antecedência via e-mail aos membros para leitura e correção. Aberta 17 

a discussão, os membros presentes discutiram sobre o item, sugerindo algumas modificações na 18 

ata da reunião. Após a discussão, a referida ata foi colocada em votação. O Colegiado aprovou 19 

por unanimidade. No item dois da pauta foi discutida a escolha de quais professores lecionarão 20 

cada disciplina no segundo semestre do ano de dois mil e vinte e quatro. Após discussão, foi 21 

mantida a mesma distribuição de disciplinas, professores e horários do ano anterior, com aulas 22 

todas as sextas-feiras, sendo que, para a turma dos ingressantes de dois mil e vinte e três, a 23 

disciplina “Química Dois: Pilares da Química” será lecionada pelas professoras Danielle e Renata, 24 

das oito às doze horas; para a disciplina “Seminário Web Dois”, a disciplina será lecionada pelo 25 

professor Leandro Pedrosa, das treze às quatorze horas e, para a disciplina “Abordagens 26 

Tecnológicas Atualizadas para o Ensino”, os professores Leandro Pedrosa e Natany lecionarão 27 

das quatorze às dezoito horas. Para a turma anterior, com ingressantes de dois mil e vinte e dois, 28 

a disciplina de “Seminário Web 4” será lecionada pela professora Renata, das quatorze às quinze 29 

horas. Após a discussão, o horário foi colocado em votação. O Colegiado aprovou por 30 

unanimidade. Dando seguimento à reunião, no item três da pauta foi discutida a solicitação de 31 

credenciamento do professor Ronaldo Santos Santana como docente permanente do PROFQUI-32 

UFF. Aberta a discussão, os membros presentes analisaram a documentação previamente 33 

enviada. Após discussão, o credenciamento do professor Ronaldo Santos Santana foi colocado 34 

em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. No item quatro de pauta, como informes 35 

gerais, o Professor Leandro Maranghetti orientou sobre o lançamento de notas do SISPOS, onde 36 

cada disciplina teria uma nota lançada. A seguir, o discente Caio pediu a palavra e comentou 37 
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sobre a quantidade de avaliações em algumas disciplinas, mais especificamente da disciplina de 38 

“Química Um”. Ele comentou que houve muitas avaliações desta disciplina que, junto com outros 39 

trabalhos em outras disciplinas, deixaram os alunos sobrecarregados. Como sugestão, o aluno 40 

sugeriu uma menor quantidade de avaliações. A seguir, o aluno Matheus pediu a palavra, 41 

reforçando os pontos abordados por Caio, e lembrou que eles têm o emprego como docentes 42 

também. A professora Renata pediu a palavra e lembrou de que a quantidade de avaliações e a 43 

carga horária se faz necessária, tendo em vista que tais disciplinas são assunto do exame de 44 

qualificação. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e quarenta e 45 

sete minutos (Horário de Brasília), da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai 46 

assinada por mim, Presidente da Reunião, e pelos membros presentes.  47 
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